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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

560 

Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Staatssecretaris van Justitie 
en Veiligheid over het bericht dat er een schaderegeling komt voor 
ondernemers die te maken hebben met diefstal door asielzoekers uit veilige 
landen (ingezonden 16 oktober 2018). 

Mededeling van Staatssecretaris Harbers (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
7 november 2018) 

Vraag 1
Klopt het dat er een fonds komt voor schade na diefstal door asielzoekers uit 
veilige landen?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de daders moeten opdraaien voor de schade in plaats 
van anderen die een fonds oprichten? 

Vraag 3
Hoe kunnen gedupeerde ondernemers de kosten van diefstal alsnog verhalen 
op mensen zonder vaste woon- en verblijfplaats? Waarom is het niet mogelijk 
de boete te versturen aan het asielzoekerscentrum waar zij verblijven? 

Vraag 4
Klopt het dat het om circa 65.000 euro per jaar gaat? Zo nee, hoe groot is de 
omvang van de schade dan wel? Hoe heeft dit bedrag zich in de afgelopen 
vijf jaar ontwikkeld? 

Vraag 5
Spelen dergelijke problemen ook op andere plekken in Nederland? Zo ja, hoe 
gaan anderen om met dit probleem? 

Vraag 6
Klopt het dat het fonds wordt gefinancierd door het Centraal Orgaan opvang 
Asielzoekers (COA)? Zo nee, hoe dan wel? 

1 https://www.telegraaf.nl/video/2680887/boetes-stelende-asielzoekers-betaald-uit-fonds
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Vraag 7
Worden de onkosten uiteindelijk wel betaald door de daders? Zo nee, deelt u 
de mening dat dit nogal onrechtvaardig is alsmede slecht voor het draagvlak 
voor opvang van vluchtelingen?2 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Jasper van Dijk 
(SP) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en veiligheid over het 
bericht dat er een schaderegeling komt voor ondernemers die te maken 
hebben met diefstal door asielzoekers uit veilige landen (ingezonden 
16 oktober 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 https://www.rtvnoord.nl/nieuws/197216/Burgemeester-COA-moet-betalen-voor-schade-door-
stelende-asielzoekers
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